

Sammanträdesgrupp
Styrelsen

Ärende
Styrelsemöte nr 409

Plats
Hobby-Tvätt 2, Århusgatan, Kista

Datum
2017-04-25

Styrelseprotokoll Århus Samfällighetsförening

Närvarande	Frånvarande	Kopiemottagare
Pieter Wezeman, 86 Kristina Labañino, 22 Tommy Berggren, 167 Birgitta Berggren, 167 Björn Gustafsson, 131 Mats Rydelius, 90 Pablo Cassano, 39 Ingemar Myhrberg, 98 Alazar Hagos, 231	David Nykvist, 6 Constantin Venco, 79 Mats Ledin, 173	H/T 2 Marzieh Molazem-Hosseini, 24 (Rev.) Jack Jonsson, 227 (Rev.) Lilian Brissman, Århusgatan 131, (Rev.Suppl.) Helena Niemensivu, 189 (Rev.suppl.)

Dagordning

Mötet öppnas

Fastställande av dagordning

Val av justeringsman jämte
ordförande fastställa protokollet

Protokoll från föregående
styrelsemöte Gröna garaget – status
i projektet

Mark och grönska

Rapporter från
områdesansvariga

Skrivelser

Beslut

Övrigt

Nästa
möte

Mötet avslutas

Protokoll fört av: Mats Rydelius

Justeras

Justeras

.....
Björn Gustafsson

.....
Pieter Wezeman

Mötet öppnas

Pieter Wezeman, ordförande, öppnade mötet.

Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

Val av justeringsman jämte ordförande fastställa protokollet

Björn Gustafsson valdes.

Protokoll från föregående styrelsemöte

Återstår att justeras.

Gröna garaget – status i projektet

Besiktning 2 maj. Trots att el saknas.

Rapport ang städdagen

Containrar hämtades på lördag em.

Garagen blev sopade och spolade.

I några kvarter var det dålig uppslutning.

Övriga Rapporter

Birgitta: Birgitta testar en månad med swishbetalning på bokningar av festlokal. Alt på kvartalsfaktura.

Björn: Com Hem har inte lämnat information.

Ingemar: Få inbrott i området.

Skrivelser

Beslut

Stegar låses fast i alla garage.

Kontrollera möjligheten med nya bommar in på området, efter gröna garaget är klart. Bommar som måste stängas för att få ut nyckeln.

Bommar som måste stängas för att få ut nyckeln.

Ta in fler offerter reparation av trasigt rör.

Beskära träd vid och omkring 46:an.

Ta in offert på liten tvättmaskin och torktumlare till 58:an

Styrelsen ska be kommunen att överväga hastighetsbegränsningar på Århusgatan

Övrigt

Nästa möte

30 Maj 2017.

Mötet avslutas